
    
 

José  se llamaba el padre 
 
José se llamaba el padre,  
Josefa la mujer 
y un hijo que tenían 
también se llamó José. 
 
Martín se llamaba el padre, 
Martina la mujer 
y un hijo que tenían 
también se llamó Martín. 
 
Juan se llamaba el padre, 
Juanita la mujer 
y un hijo que tenían 
también se llamó Juanín 
 
Tomás se llamaba el padre, 
Tomasa la mujer 
y un hijo que tenían 
también se llamó Tomás. 
 
Ramón se llamaba el padre, 
Ramona la mujer 
y un hijo que tenían 
también se llamó Ramón 
 
_______ se llamaba el padre, 
_______  la mujer 
y un hijo que tenían 
también se llamó_______ . 
 
 


